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ΕΚΔΉΛΩΣΗ ΚΟΠΉΣ ΒΑΣΙΛΌΠΙΤΑΣ 2024 [1]

ΧΑΛΚΙΔΑ  27-1-2024  :
Η  εκδήλωση  της  ΠΕΔ /ΣΕ  για  το  καλωσόρισμα  της  νέας  χρονιάς  ,  με  την  κοπή  της
βασιλόπιτας  ,  πραγματοποιήθηκε  στην  πανέμορφη  πόλη  της  Χαλκίδας  ,  με  την  άψογη
φιλοξενία  του  Δήμου  Χαλκιδέων  και  της  Δημάρχου  κας  ΕΛΕΝΑΣ ΒΑΚΑ .
Ο  Πρόεδρος  της  ΠΕΔ κ.  Νικόλαος  Σουλιώτης  ,  ευχαριστώντας  θερμά  την  οικοδέσποινα  για  τη
συγκινητικά  άρτια  διοργάνωση  και  όλους  /ες  τους  παρευρισκόμενους/ες  για  την  παρουσία
τους  ,  μεταξύ  άλλων  είπε  :  «  Εύχομαι  και  τη  νέα  αυτοδιοικητικήπερίοδο  η  ΠΕΔ/ΣΕ,  να  είναι
το  ίδιο  δυναμική  και  να  πετύχει  ακόμη  περισσότερα.  Και  την  επόμενη  μέρα,  ενωμένοι  και  με
συνεργασία,  να  είμαστε  δίπλα  στους  Δήμους  μας  και  δίπλα  στους  συμπολίτες  μας  .  Εύχομαι
σε  όλους  τους/τις  Δημάρχους  και  τους/τις  Αιρετούς  μας  ,  να  έχουν  υγεία  και  να  πετύχουν  στο
δύσκολο  έργο  τους…»
Η Δήμαρχος  κα  Βάκα  με  χαρά  και  συγκίνηση  ,  χαιρέτισε  την  πρωτοβουλία  της  ΠΕΔ ,  να
πραγματοποιηθεί  αυτή  η  εκδήλωση  στο  Δήμο  Χαλκιδέων  και  τόνισε  καλωσορίζοντας  όλους
και  όλες  ,  πως  η  λήξη  της  θητείας  των  οργάνων  της  ΠΕΔ ,  δεν  είναι  ένα  τέλος  για  μια  νέα
αρχή  ,  αλλά  απλά  η  συνέχεια  μιας  όμορφης  και  αποτελεσματικής  συνεργασίας.
Στη  συνέχεια  ο  Περιφερειάρχης  κ.  Σπανός  τόνισε  ότι  :  «  Και  σ΄αυτή  τη  συνάντηση  ,
επιβεβαιώνουμε  όχι  μόνο  τους  διαχρονικά  άρρηκτους  δεσμούς  α’  και  β’  βαθμού  Τοπικής
Αυτοδιοίκησης,  αλλά  κυρίως  εκείνες  τις  ανθρώπινες  σχέσεις  που  κάνουν  το  κοινό  μας  ταξίδι
όμορφο  και  ελπιδοφόρο!»
Τέλος  ο  Μητροπολίτης  Χαλκίδος  κ.  Χρυσόστομος  ευλογώντας  τη  βασιλόπιτα  ,  αναφέρθηκε
στην  πρωτότυπη  απεικόνιση  σ΄αυτή  ,  που  ήταν  ένα  σταυρόλεξο,  μέσα  από  το  οποίο
προβάλλονταν  οι  λέξεις  ΕΝΟΤΗΤΑ,  ΑΝΑΠΤΥΞΗ,  ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ  και  τόνισε  την  αξία  και  την
αναγκαιότητα  αυτών  των  εννοιών,  για  την  επόμενη  μέρα  στη  Στερεά  Ελλάδα.
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Τελικά  μάλλον  ποτέ  μια  βασιλόπιτα  δεν  είπε  τόσα  πολλά  ,  που  απεικονίζουν  την  αλήθεια  της
ΠΕΔ/ΣΕ  ,  για  το  χθες  ,  το  σήμερα  ,  το  αύριο  και  με  την  ευχή  και  για  πάντα.
Τυχερός  της  χρονιάς  ,  ο  Δήμαρχος  Δελφών  κ.  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΑΓΚΑΛΗΣ.
Και  του  χρόνου  με  το  καλό...  !!
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